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~Miedzy duchem a materia posSredniczy
matematyka”

POZIOM PIERWSZY

Jurek szedt z miejscowosci A do B z predkoscig 4,5 km/h. Po uptywie jednej godziny i 20 minut od jego
wyjs$cia z A wyjechal samochdd, poruszajgc sie w kierunku B z predko$cia 45 km /h. Gdy dogonit Jurka, zabrat
go, dzieki czemu chtopiec znalazt sie w B 0 2 godziny 16 minut wcze$niej niz, gdyby cata droge szedt ze statg
predkoscia. Oblicz odlegto$¢ od A do B.

Wyznaczy¢ wszystkie pary liczb catkowitych spetniajacych réwnanie x8 — y& = 6305.

Na miejscu jednosci pewnej trzycyfrowej liczby stoi cyfra 2. Jezeli te cyfre przeniesiemy na pierwsze miejsce,
to otrzymamy liczbe wiekszg od pierwotnej o jej trzecig czes¢. Jaka byta pierwotna liczba?

Z przeciwleglych wierzchotkéw prostokata poprowadzono odcinki prostopadte do przekatnej. Odcinki te
podzielity przekatng na trzy rowne czesci, kazda o dtugosci 2cm. Oblicz dtugosci bokéw tego prostokata.

POZIOM DRUGI

Ile jest rowna suma cyfr liczby 10100 — 100107

Wykaz, ze dla kazdego x # 0, zachodzi nier6wnos¢
1 1
K0+ ok (2 +xt 410 +2%) (14 55) 2 10,

Odlegto$¢ miedzy miejscowos$ciami A i B wynosi 55 km. Z A do B wyjechat kolarz z pewna statg predkoscig. W
30 minut po nim w tym samym kierunku wyjechat samochéd i po 10 minutach dogonit kolarza. Samochéd nie

zatrzymujac sie pojechat dalej z ta sama predkos$cia. Dotart do B i zaraz zawrocit. W
drodze powrotnej, po uptywie godziny od wyjazdu z A, spotkat powtdrnie kolarza.
Wyznacz predkos$¢ jazdy kolarza i samochodu.

W kwadracie o boku dtugos$ci 1 umieszczono cztery wieksze okregi styczne i cztery
mniejsze - tak jak pokazano na rysunku. Oblicz pole kwadratu, ktéry powstat po
potaczeniu Srodkéw mniejszych okregow.

POZIOM TRZECI

Dla jakich warto$ci parametru a, a # 0, réwnanie |x + 1| = ax? ma doktadnie dwa rozwiazania?

Wykaz, ze dla kazdej liczby n € N, — {1} réwnos¢

1 1 1 1

=nlog, 2 + log,, n! jest prawdziwa.
logzn ~ logan ~ logen logon—zn  logapn Bn 2 tlogam) p

W kwadracie o boku 4 poprowadzono cztery okregi o $rodkach w wierzchotkach
kwadratu i promieniach 4. Oblicz pole obszaru wyrédznionego na rysunku.

Wyznaczy¢ wszystkie przedstawienia liczby 2012 w postaci sumy kolejnych liczb
catkowitych.




